
 事務局（23-9008）美奈宜の杜地区コミュニティ協議会だより
図書館貸与本の紹介

事務局より

『旅がもっと面白くなる地理の

教科書』

題名は難しそうですが「小豆

島はなぜオリーブの島？」「途

上国ではなぜ皆ケータイ？」な

ど旅先の見る目がかわる一冊。

『古地図で歩く福岡』

解説のついた散策モデル

コースが掲載。秋月や久留

米もあります。古地図に

沿って歴史探訪しましょう。

よかばい　美奈宜の杜
第１７５号
〈202６年６月1日〉

行 事 予 定

あいのりタクシー利用状況
　＜令和８年４月＞

図書の入れ替えは６月１１日（木）です。

前日までにご返却ください。

５月に行われた会議

６月のサロン展示

デジカメ

１２日　コミュニティ協議会役員会

１３日　社会福祉協議会

１６日　まちづくり協議会

２８日　地区協議会

≪５月の展示作品≫

ガーデンパートナーとデジカメのコラボ展

コミュニティセンター高圧ケーブル更新工事

工事日：６月７日（日）　９：００～１２：００
〇センター全館停電

〇西日本ビル事務所への電話不通

〇テレビ視聴ができなくなる場合あり

1日平均利用者数２１.９人（前年１６.６人）

　　令和８年度累計見込み　６,５６４人

　　　　（昨年度累計　 ４,８８１人）

『第２５回　夏祭り』　開催について

日時：８月１日（土）　午後6時３０分開始予定

場所：美奈宜の杜コミュニティセンター広場

　今年も猛暑が予想されていますが、住民の子供やお孫さんたちが参加できる

夏休みの時期に暑さ対策を施し開催いたします。

詳細は別紙にあります。よく読んで応募してください。

令和８年度コミュニティ協議会　始動

【美奈宜の杜　３０周年】　企画　第１弾
“写真で振り返る美奈宜の杜３０年”のビデオ制作を計画しています。

写真・データなど保存形態は様々かと思いますが、

まずはコミュニティ協議会事務局までご連絡ください。

 皆さまに

お　願　い

特に長く住んで
いらっしゃる方

◎出店・催し物　参加者　◎実行委員ボランティア　を募集します！

ご自宅に眠る昔の美奈宜の杜の写真をお貸しください！

〇夏祭り　〇文化祭　〇オープンガーデン　など

以前開催されていた行事

〇屋台村　〇新年会　〇各種講座　など

第1・２・４月曜　ステップ教室１０：００～　

　　６日（土）子育てサロン「どんぐり」

　１４日（日）資源ごみ回収

　１５日（月）さくらの会

　２８日（日）歌ごえサロン

　令和８年１月から始まった杜の『歌ごえサロン』。毎月第４日曜日の１３：３０から

約９０分、杜のサロンで歌っています。歌うことは最高の健康法。家に閉じこもること

なく、上手くなくても声を出して、みんなで歌ったらきっと楽しい、という趣旨で社会福祉

協議会の支援のもと開始しました。

５月２４日（日）は５回目。中野さん

（６丁目）のピアノにあわせて簡単な

ストレッチのあと、季節の歌「夏は来ぬ」
を情感たっぷりに歌唱しました。その後
もリクエスト曲などを歌い、楽しく和やか

な時間はあっという間に流れました。

　コミュニティ協議会が会長を初め新体制となり、

活動が始まっています。
まず、「住民オリエンテーション」を開催しました。
新しく越してきた方や定住年数の浅い方など、
街や組織の仕組みが分からない方へ向けて、
コミュニティ協議会や区会って何？というところ
から知ってもらおうと開催したものです。

　毎月歌っています 杜の『歌ごえサロン』



住　　　民　　　活　　　動 区　　会　　だ　　よ　　り

学校後援会費へのご協力ありがとうございました

　美奈宜の杜は、十文字中学校校区に属しており、今年度も十文字中学校に１１名、

三奈木小学校に１６名が通学し、うち２名が新1年生です。

　皆さまには、住民活動費徴収の際に学校後援会費の納入をお願いしています。

ご協力いただいた後援会費は、下記の活動に役立てられています。

事業・決算報告等はコミ協事務局にありますので、ご覧になりたい方はお申し出ください。

小学校：体験活動バス代

 学力アップ教材費

中学校：検定受験支援費

　部活動出場補助

まちかどニュース

おめでとうございます！

生活環境部会より
春季一斉清掃のお礼と報告

瑞宝双光章

生活環境部会より 資源ごみ回収における注意事項

雑物に混ざっている可燃ごみは回収されずに残されてしまいます。

雑　物 ◇金属と他の混合物・・・

◇飲食物容器缶以外の缶・・

◇飲食物容器以外のビン・・・

◇陶器・ガラス類・・・

◇小型の家電類・・・

王冠、ふた、金属製玩具、はさみ

スプレー缶、塗料缶

化粧ビン等、油が取れないビン

板ガラス、コップ、茶碗、花瓶等

コンテナに入る大きさのもの

☆プラスチック製品（バケツ等）、ゴム製品（ホース等）、靴は可燃ごみです。

☆リサイクルプラスチックでも汚れているものは可燃ごみです。

各区会からのお知らせ

美奈宜の杜２区会

　以前から道路を覆うように垂れ
下がっていると指摘されていた
６丁目２号公園道路沿いの桜の
木について、再度朝倉市に依頼し

視察のうえ、剪定されました。

認知症相談窓口：南陵・十文字地域包括支援センター　℡０９４６-２１-１８３７

さくらの会　バスハイク・八女いきいきサロン

　５月１３日（水）１３時３０分より、社会福祉協議会メンバーを中心に応募者を合わ

せて２０名が受講しました。養成講座と言っても、積極的にサポーター活動をする、

というわけではなく、認知症に対する知識や理解を深めることで、認知症になっても

安心して暮らせるまちづくりを目指している講座です。

　講師の包括支援センターの方々により、認知症の種類や原因、症状などを説明して

もらい、認知症の方への対処方法の良い例・悪い例をDVDで学びました。最後に認知

症の方への対応ポイントが書かれたサポーターカードを受け取り講座は終了しました。

認知症も早期発見が重要とのこと。家族の行動が今までと違うと感じたらご相談を。

認知症サポーター養成講座を受講しました

　区会発足当初からの区会長４年及びコミュニティ協議会会長を

平成２３年の発足当初から７年、合わせて１１年間の長きにわたり、

この街の創成期から尽力していただきました鶴田一さん（７丁目在住）

がこの度、瑞宝双光章を授与されました。

前職である教育分野での長年の功労を讃えられ贈られたものです。

　５月１８日（月）、今年のバスハイクは八女。
星野村の製茶園に寄ってから、グリーンピア
八女へ向かいました。目的はシャクナゲ鑑賞。
この辺りでは既に咲き終わっている花ですが、

グリーピアでは満開の見頃でした。
　朝倉市では３０度を越す真夏日でしたが、帰り
には浮羽の調音の滝もコースに組み込まれて
いたので、清涼感ある滝の見学もでき、涼しい
思いを味わうことのできた旅となりました。

＜参加人数報告＞ 全体　１８０世帯２２２人

 １区会　53世帯６５人　/2区会　６１世帯７４人　/３区会　６１世帯８３人　

　５月２３日（土）、心配されていた雨もなく、晴れて逆に暑い中での作業となり

ましたが、かなり伸びていた縁石からはみ出した草もきれいに刈り取られ、

たまった落ち葉も片付きました。ご協力いただき、ありがとうございました。


